

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 5Ek/1270/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6118331910  
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 02. 2019  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Tomáš Kocka  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2019:6118331910.2

## Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: X.) Š. Y., L.. XX.XX.XXXX, P. J. Ž.R. XXXX/X, XXX XX T.-Ľ., 2.) C. Y., L.. XX.XX.XXXX, P. J. Ž. XXXX/X, XXX XX T.-Ľ., proti povinnému: C. Š., L.. XX.XX.XXXX, P. J. Ž. XXXX/X, XXX XX T.W.-Ľ., o vymożenie nepeñažného plnenia, vedenej u súdneho exekútora JUDr. Atilu Ádáma, so sídlom exekútorského úradu Čajakova 5, 040 01 Košice, takto

### rozhodol:

Súd návrh povinného na zastavenie exekúcie zamietá.

### odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 10.09.2018 domáhal od povinného vymożenia nepeñažného plnenia na základe exekučného titulu - uznesenie Okresného súdu Košice I, sp.zn 34C/35/2017 zo dňa 11.10.2017 v spojení s potvrdzujúcim uznesením Krajského súdu v Košiciach, sp.zn 9Co/53/2018 zo dňa 06.03.2018.

2. Na základe právoplatného a vykonateľného rozhodnutia bolo dňa 24.09.2018 vydané poverenie na vykonanie exekúcie súdnemu exekútorovi JUDr. Atilovi Ádámovi, so sídlom exekútorského úradu Čajakova 5, 040 01 Košice.

3. Povinný podal u súdneho exekútora návrh na zastavenie exekúcie, v ktorom namietal vykonateľnosť exekučného titulu, z dôvodu neurčenia rozsahu jeho povinnosti. Tak isto argumentoval, že svoju povinnosť nemôže splniť z dôvodu, že na jeho pozemku má uskladnený hodnotný majetok, ktorý nemôže nechať bez dozoru.

4. Oprávnený na základe výzvy exekútora podal svoje vyjadrenie k návrhu na zastavenie exekúcie, v ktorom nesúhlasí so zastavením exekúcie.

5. Podľa § 61k ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), súd exekúciu zastaví v celom rozsahu alebo v časti, ak:

a) po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku,

b) exekučný titul bol zrušený,

c) je tu dôvod podľa osobitného predpisu, pre ktorý sú uznanie alebo výkon cudzieho exekučného titulu neprípustné, ibaže ho bolo možné v konaní už skôr uplatniť (§ 54 ods. 2),

d) sú tu iné skutočnosti, ktoré bránia vymáhatelnosti exekučného titulu.

6. Podľa § 61k ods. 2 Exekučného poriadku, povinný môže z dôvodov podľa odseku podať do 15 dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie návrh na zastavenie exekúcie. Návrh na zastavenie exekúcie musí byť odôvodnený a musia v ňom byť uvedené všetky skutočnosti, ktoré povinný môže ku dňu podania návrhu uplatniť. Takýto návrh má odkladný účinok.

7. Podľa § 61k ods. 5 Exekučného poriadku, návrh na zastavenie exekúcie sa podáva u exekútora. Ak povinný navrhne zastavenie exekúcie, exekútor bezodkladne vyzve oprávneného na vyjadrenie sa k návrhu v lehote nie kratšej ako desať dní. Ak oprávnený so zastavením exekúcie súhlasí, exekútor vydá upovedomenie o zastavení exekúcie, ktoré doručí účastníkom konania a súdu; inak do piatich pracovných dní po uplynutí lehoty na vyjadrenie sa oprávneného exekútor predloží návrh na zastavenie exekúcie spolu so svojim vyjadrením a prípadným vyjadrením oprávneného súdu.

8. Súd preskúmal návrh na zastavenie exekúcie spolu s vyjadrením oprávneného a dospel k záveru, že návrh je nedôvodný. Výrok predmetného exekučného titulu je dostatočne jasný, zrozumiteľný a určitý, nakoľko jednoznačne určuje povinnosť (strpieť vstup) na konkrétny presne identifikovaný pozemok (parcela zapísaná na LV č. 947, okres Košice I, obec Košice - Ťahanovce, katastrálne územie Ťahanovce, parcela registra "C" evidovaná na katastrálnej mape parcelné číslo 149, vo výmere 352 m<sup>2</sup>, druh pozemku zastavané plochy a nádvoría), presne určeným osobám (Š. Y., C. Y.D. S. M. L. D.). Tak isto je jednoznačne určený účel tohto vstupu (udržiavacie práce v rozsahu zamurovania poškodenej časti zadnej steny a omietnutia zadnej steny rodinného domu zapísaného na LV č. 52, okres Košice I, obec Košice - Ťahanovce, katastrálne územie Ťahanovce, súpisné číslo 2218, na parcele 148, kód druh stavby 10 - rodinný dom) ako aj jeho časové trvanie (najviac na dobu 10 dní od začatia udržiavacích prác). Ďalej súd uvádza, že všetky skutočnosti uvedené povinným (zaparkované vozidlo na pozemku, uskladnenie hodnotného majetku, dochádzanie do práce do Košíc, atď...) nespôsobujú materiálnu nevykonateľnosť exekučného titulu a nemajú žiadnu právnu relevanciu vo vzťahu k vykonávanej exekúcii.

9. Nakoľko povinný nepreukázal dôvody, pre ktoré by musela byť exekúcia zastavená, súd o jeho návrhu rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.